

	NEFT / RTGS / ફંડ ટ્રાન્સફર (નેટબેંકિંગ / મોબાઇલ બેનકિંગ દ્વારા)	શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ
ફંડ ટ્રાન્સફર	NEFT / RTGS – જો શાખામાં કરવામાં આવે તો જ લાગુ	શૂલ્ચ		NEFT: 10,000 સુધી: ભારતીય રૂપિયા 2; 10,001 થી 1,૦૦,00૦: ભારતીય રૂપિયા4 ; 1,૦૦,001 થી 2,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા14 ; 2,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા 24 ; RTGS: 2,૦૦,000 થી 5,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા 20 ; 5,0૦,000: ભારતીય રૂપિયા 40								
	IMPS	શૂલ્ચ		10,000 સુધી: ભારતીય રૂપિયા 5; 10,001 થી 1,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા 5; 1,૦૦,001 થી 5,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા 15				10,000 સુધી: ભારતીય રૂપિયા 5; 1૦,001 થી 1,૦૦,000: ભારતીય રૂપિયા 5; 1,૦૦,001 થી 5,0૦,000: ભારતીય રૂપિયા 15				
શાખા વિનંતી	ડ્રુપ્લિકેટ એડ–હોક સ્ટેટમેન્ટ, ડ્રુપ્લિકેટ પાસબુક, શાખા દ્વારા ટીડીએસ પ્રમાણપત્ર અથવા અન્ય કોઇપણ રેકોર્ડ પુન:પ્રાપ્તિ, સ્ટોપ પેમેન્ટ – શાખા દ્વારા એકલ / શ્રેણીબદ્ધ ચેક; ડીડી રીવેલિડેશન; પીઓ / બીસી પુન:પ્રમાણ / રદ્દીકરણ (આઇએનઆર); વાર્ષિક જોઇન્ટ સ્ટેટમેન્ટ–ભૌતિક; માસિક ભૌતિક નિવેદન;	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી
	ડીડી ક્રેન્સલેશન (ભારતીય રૂપિયા)	શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂલ્ચ		વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂલ્ચ		વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂલ્ચ		શૂલ્ચ
	વિદેશી ઇનવર્ડ રેમિટન્સ પ્રમાણપત્ર	શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી		ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી
સ્તુલ્ય સેવાઓ	ચાલુ વર્ષની પાસબુક (એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટને બદલે) બેલેન્સ અને વ્યાજનું સ્ટેટમેન્ટ, સહી ચકાસણી પ્રમાણપત્ર, ફોટો પ્રમાણીકરણ, સરનામાનું પુષ્ટીકરણ, બેલેન્સ અને ઇન્ટરેસ્ટ સ્ટેટમેન્ટ, નેટ બેનકિંગ / ફોન બેનકિંગ / ડેબિટ કાર્ડ (કુરિયર દ્વારા મોકલવામાં આવેલ), ખાતું બંધ કરાવવું, રોકડ / ઇનસ્ટ્રુમેન્ટ પિક અપ / ડિલિવરી / કેવાયસી પિક અપ	શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ		શૂલ્ચ

વિદેશ વિનિમય સેવાઓ (FES)	
વિદેશમાં પ્રેષિત કરતા નાણાં - વ્યક્તિગત	સ્ટાન્ડર્ડ ચાર્જિસ
ટેલિગ્રાફિક ટ્રાન્સફર ચાર્જિસ (આયાતો માટે ચુકવણી સિવાય)	ભારતીય રૂપિયા 1250 + કરવેરા
કોરસ્પોન્ડન્ટ બેન્ક ચાર્જિસ (વિદેશમાં પ્રેષિત કરતાં નાણાં જેમાં વિદેશની બેન્કના ચાર્જિસ પ્રેષિત કરનાર દ્વારા ચુકવવામાં આવ્યા છે)	ભારતીય રૂપિયા 1000 + કરવેરા
FCY DD ઈશ્યુ કરવો	ભારતીય રૂપિયા 750 + કરવેરા
વિનિમયના બદલામાં કમિશન (EEFC/RFC/SFC એકાઉન્ટમાંથી ધથેલા ઉપાડના કિસ્સામાં)	0.125% ; લઘુતમ ભારતીય રૂપિયા 1000 + કરવેરા

		સુધારેલુ GST માળખું નીચે મુજબ છે	
	વિદેશી ચલણની ખરીદી અથવા વેચાણુ મૂલ્ય	જેની ઉપર GST દર લાગુ પડશે તે મૂલ્ય	
	ભારતીય રૂપિયા 1,૦૦,000 સુધી	ચલણ વિનિમયની એકંદર રકમના 1% અથવા લઘુતમ ભારતીય રૂપિયા 250/	
	ભારતીય રૂપિયા 1,૦૦,000/– થી વધુ અને ભારતીય રૂપિયા 10,૦0,000/– સુધી	1000 + 1,૦૦,000 કરતાં ઓછા ચલણ વિનિમયની એકંદર રકમના 0.50%	
	ભારતીય રૂપિયા 1૦,૦૦,000/–થી વધારે	ભારતીય રૂપિયા 5500/– + મહત્તમ ભારતીય રૂપિયા 60,000/–ને આધીન 10,૦0,000 કરતાં ઓછા ચલણ વિનિમયની એકંદર રકમના 0.10%	

	વિગત	નિયત ચાર્જિસ
ફોરેક્સ કાર્ડ	ઈશ્યુ કરવાની ફી	250 (GST સિવાય)
	રિલોડ ફી	75 (GST સિવાય)

****1 મે, 2025 થી લાગુ થતા ફેરફારો**

પીવીઆર ડેબિટ કાર્ડ, સેલ્ફ આર્પરેડ માથનર સેવિન્સ અકાઉન્ટ, સ્પેશ્ચલ પ્રોજેક્ટ સેવિન્સ, માથનર આંપરેટેડ બાય ગાર્ડિયન સેવિન્સ, સન્માન સેવિન્સ અકાઉન્ટ બીએસએસ માઈક્રો ફાઇનાન્સ માટે, પ્રોફેશનલ સેવિન્સ અકાઉન્ટ, એવરીડે સ્ટાફ, ગ્રુપ સ્ટાફ માટે સેવિન્સ અકાઉન્ટ માટે કેંશ ટ્રાન્ઝેક્શન લિમિટ- દર મહિને 3 ટ્રાન્ઝેક્શન અથવા રૂ.1 લાખ જે પછા પહેલા ધાય ત્યાં સુધી શૂલ્ચ.

પ્રોફેશનલ સેવિન્સ અકાઉન્ટ, એવરીડે સ્ટાફ, ગ્રુપ સ્ટાફ માટે ચેક બુક ફી- દર વર્ષે 25 ચેક પાનાં સુધી મહત્ત્વ્યારબાદ રૂ.૩ પ્રતિ ચેક પાનું.

પોટિના સેવિન્સ અકાઉન્ટ માટે ચેક બુક ફી- શૂલ્ચ

સોલો સેવિન્સ અકાઉન્ટ, સેવિન્સ પીઓએ પ્રોડક્ટ, ઈન્વેસ્ટમેંટ ઇકોસિસ્ટમ માટે સેવિન્સ અકાઉન્ટ માટે ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ફી- રૂ.4 /1000 (ઓછામાં ઓછા રૂ.50, વધુમાં વધુ રૂ.10,000) વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે રૂ.૩ /1000

બેલેન્સીસ વેલ્થ એકેડ એવર્ડ્સ (દૈનિક /સાપ્તાહિક) પ્લેટિના સેવિન્સ, ગાર્ડિયન દ્વારા સંચાલિત માથનર માટેનું સેવિન્સ અકાઉન્ટ, એવરીડે સ્ટાફ /ગ્રુપ સ્ટાફ, સ્ટાફ, ગ્રુપ સ્ટાફ એજ, સ્ટાફ, ગ્રુપ સ્ટાફ એસ માટે- પ્રતિ એસએસએમ 50 પૈસા (દૈનિક /સાપ્તાહિક)

રેકોર્ડ રિપ્રાઇવલ (પાછા મેળવવા માટે) ચાર્જિસ / ડીડી/ બીસી ક્રેન્સલેશન અને રીવેલિડિએશન ચાર્જિસ- દાલ રૂ.100/ ઘટના છે જે સુધારીને શૂલ્ચ કરાશે.

કોર્પોરેટ પગાર ચોજનાઓ માટે ડેબિટ કાર્ડ જારી કરવાની ફી શૂલ્ચ છે

કોર્પોરેટ પગાર ચોજનાઓ માટે દર્શાવેલ ડેબિટ કાર્ડ વાર્ષિક ફી પગાર ક્રેડિટ/એએમબી આવશ્ચકતાને આધીન નથી.

પ્રિવાી કાર્ડ / G૦વાાં વેરબલ પેમેન્ટ ઉપર દર્શાવ્યા મુજબ દરો લાગુ થઈ

****માઈગ્રેશન/રીક્રેશનના કિસ્સામાં**

મુંબઈ ઇન્ટરબેંક ઓફ કરેલા દર – ફ્લોટિંગ રેટ લિંકડ સેવિન્સ સ્કીમ માટેના તમામ શુલ્ક શૂલ્ચ રહેઈ.

સ્વ–સંચાલિત માર્બનાર સેવિન્સ એકાઉન્ટ માટેની ફી નોવા સેવિન્સ એકાઉન્ટ જેટલી જ છે.

ડેબિટ કાર્ડ માટે ઉદ્દેશિત શુલ્ક ઉદ્દેશિત સ્કીમ કોડના ડિફોલ્ટ વર્ગીકરણને આધીન છે. અપગ્રેડ/ ડાઉનગ્રેડ/ વર્ગીકરણ ફેરફારના કિસ્સામાં તેની અસર થશે.

##અન્ય કોમેસ્ટિક અઝખમાંથી રોકડ ઉપાડની મર્યાદા પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન ભારતીય રૂપિયા 1૦000 છે.

#*ટોચનાં 6 શહેરો – મુંબઈ, નવી દિલ્હી, ચેન્નઈ, કોલકાતા, બેંગલુરુ અને હૈદરાબાદના એ એટી એમમાં ધથેલાં ટ્રાન્ઝેક્શન.

ફરજિયાત ચેતવણીઓ પર શુલ્ક લેવામાં આવશે નહીં. ચેતવણીઓ કે જે આરબીઆઈ દ્વારા ફરજિયાત કરવામાં આવી હોય તેમજ બેંક દ્વારા ચોચ્ચ માનવામાં આવતી ચેતવણીઓ મહત્ત મોકલવામાં આવશે, ભલે દૈનિક/સાપ્તાહિક બેલેન્સ એસએમએસ ચેતવણીઓ સુવિધા સનસ્કાઇબ ન કરી હોય.

ઇબ્કો – નેપાળ રેમિટન્સ સ્કીમ (NEFT ફી):

જો લાભાર્થી નેપાળ એસ બી આઈ બેંક લિમિટેડ (એન એસ બી એલ)માં ખાતું રાખે છે: ભારતીય રૂપિયા 25 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન (તમામ કર સહિત).

જો લાભાર્થી નેપાળ એસ બી આઈ બેંક લિમિટેડ (એન એસ બી એલ)માં ખાતું ન જાળવે તો: ભારતીય રૂપિયા 5000 – ભારતીય રૂપિયા 75 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન સુધી અને ભારતીય રૂપિયા 5000થી વધુ – ભારતીય રૂપિયા 100 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન (તમામ કર સહિત).

બધી સેવાઓ, જ્યાં મહત્ત મર્યાદા નિષ્પેષ્ટ કરવામાં આવી છે, મહત્ત મર્યાદાથી વધુ વપરાશ સંબંધિત સેવાના માનક શુલ્ક મુજબ વસૂલવામાં આવશે. < સરેરાશ માસિક બેલેન્સની જાળવણીમાં ડિફોલ્ટની સ્થિતિમાં અથવા બેંક અને ગ્રાહક વચ્ચે મહિના માટે સંમત થાય મુજબ નિયમિત પગારની ક્રેડિટ (‘ડિફોલ્ટ મહિનો’ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે), બેંક ગ્રાહકને ડિફોલ્ટ વિશે સ્પષ્ટપણે સૂચિત કરશે અને તે ક્યાં તો જોવામાં આવનાર પગાર ક્રેડિટ અથવા ખાતા માટે સરેરાશ માસિક બેલેન્સ પછીના મહિનામાં <> (‘નોટિસ મહિનો’ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે) મળવાનું રહેશે નહીં તો ‘ડિફોલ્ટ મહિનો’ અને ‘નોટિસ મહિનો’ બંને માટે NMC (નોન મેટ્રેનન્સ ફી) પુન:પ્રાપ્ત કરવું. બેંક એસ એમ એસ/ ઇમૈલ/ પત્ર દ્વારા સૂચિત કરવાનું પસંદ કરી શકે છે. માન્ય ઈમૈઇલ આઈડી, મોબાઇલ નંબર અને સરનામું હંમેશા બેંક સાથે અપડેટ કરાવવાની જવાબદારી ગ્રાહકની રહેશે, જો તેમ ન થાય તો, ગ્રાહકને સૂચના/સૂચનાઓ પ્રાપ્ત થઈ શકશે નહીં. એન એમ સી ફી, એ એમ બીમાં જોવા મળેલી ઘટ અને જીુ એસ એફ સીમાં સ્લેબમાં નિર્દિષ્ટ કર્યા મુજબ આધારિત હશે.

લિલ્ક ડેબિટ કાર્ડ માટે લાગુ પડતી ફી ક્લાસિક ડેબિટ કાર્ડ જેવી જ રહેશે. તેના માટે વ્યક્ત્રિગત રીતે હોમ બ્રાન્ચની મુલાકાત લેતા ખાતાધારકોને માસિક ભૌતિક સ્ટેટમેન્ટ મહત્ત અપવામાં આવશે.

બેંક ડેબિટ કાર્ડ્સ પર કરવામાં આવતા વિદેશી ચલણના ટ્રાન્ઝેક્શનો પર 3.5% નો કોસ–કરન્સી માર્ક–અપ ચાર્જ વસૂલશે. ઉપયોગમાં લેવાતો વિનિમય દર વિઝા/માસ્ટરકાર્ડ હોલ્ડલેસ એક્સચેન્જ દર હશે જે ટ્રાન્ઝેક્શનના સમયે પ્રવર્તતો હોય.

વેપારી આઉટલેટ્સ (Cash@PoS) પરથી કરવામાં આવેલ રોકડ ઉપાડનાં ટ્રાન્ઝેક્શનો પર ટ્રાન્ઝેક્શનની રકમ + જીુ એસ ટી પર 1% ચાર્જ (એપ્રિલ 1, 2019થી) ના રોજથી લાગુ થશે.

અપૂરતા ભંડોળને કારણે ASBA મોડ દ્વારા કરવામાં આવેલી અરજીઓમાં કોઈપણ અસ્વીકાર પ્રતિ અસ્વીકાર ભારતીય રૂપિયા 350/– ફી વસૂલશે.<>

*આંતરરાષ્ટ્રીય એટીએમ ટ્રાન્ઝેક્શન પર અલ્પ બેંક દ્વારા વસૂલવામાં આવતી વધારાની ફી પણ કાર્ડ ધારકે ભોગવવી પડશે.

ઉપરોક્ત ફી તમામ ખાતાધારકોને 30 દિવસની અગાઉની સૂચના સાથે સુધારણાને આધીન છે, ફીના પુનરાવર્તનને કારણે ખાતું બંધ કરવું એ એકાઉન્ટ ક્લોઝર ફીને આધીન રહેશે નહીં.

કોર્ટનિક બંચત ખાતાને એન એમ સી માફીનો લાભ ત્યાં સુધી જ મળશે, જ્યાં સુધી લિંક કરેલ મુખ્ય પગાર ખાતામાં માસિક પગાર જમા થયા કર અથવા જરૂરી પ્રોડક્ટ અખઈ જાળવે નહીં. જો પ્રિન્સિપલ સેલેરી એકાઉન્ટમાં પગારની ક્રેડિટ ન મને અથવા જરૂરી AMB જાળવવામાં ન આવે તો, લિંક કરેલ ફેમિલી સેવિન્સ એકાઉન્ટે ભારતીય રૂપિયા 1૦000નું AMB જાળવાવું જોઈએ, જે નિષ્ફળ થવાથી ફેમિલી સેવિન્સ એકાઉન્ટમાં રોજિંદા એકાઉન્ટ

(CS PRO)ની કઈ પ્રમાણભૂત ફી લાગુ થશે.

<> પેનલ્ટી ફી. એકવાર ખાતું નિષ્ક્રિય/નિષ્ક્રિય થઈ જાય પછી લાગુ પડતી નથી.

જે ગ્રાહકોએ દૈનિક/ સાપ્તાહિક બેલેન્સ ચેતવણીઓ સુવિધા માટે સનસ્કાઇબ કર્યું છે તેમને ટ્રાન્ઝેક્શન અને મૂલ્ય વર્ધિત જનજ ચેતવણીઓ મફતમાં મોકલવામાં આવશે.

ચેતવણીઓ કે જે આરબીઆઈ દ્વારા ફરજિયાત કરવામાં આવી છે તેમજ બેંક દ્વારા ચોચ્ચ માજવામાં આવશે, ભલે દૈનિક/સાપ્તાહિક બેલેન્સ એસએમએસ ચેતવણીઓ સુવિધા સનસ્કાઇબ ન કરી હોય.

ડેબિટ કાર્ડ ફી પગાર ક્રેડિટને આધીન છે.

જો સર્વગ ૩ મહિના સુધી પગારની ક્રેડિટ જમા ન થાય, તો અન્ય બેંક એટીએમ પર 5 થી વધુ મહત્ત ટ્રાન્ઝેક્શનો ધરાવતા ખાતાઓને કોર્પોરેટ ઓફરને ધ્યાનમાં લીધા વિના માત્ર 5 ટ્રાન્ઝેક્શનો પર ડાઉનગ્રેડ કરવામાં આવશે. પ્રોગ્રામ ગ્રાહકોને આ કવાયતમાંથી બાકાત રાખવામાં આવશે.

બિન–નાણાકીય ટ્રાન્ઝેક્શનો બેલેન્સ પૂછપરછ, મિની સ્ટેટમેન્ટ અને પિન ચેન્જ છે

ડેબિટ કાર્ડ જુનિથર, યુથ અને મરડો ડેબિટ કાર્ડ્સ માટેની વાર્ષિક ફી ક્લાસિક ડેબિટ કાર્ડ જેટલી જ રહેઈ.

^જો સર્વગ 4 મહિના સુધી કોઈ પગાર જમા ન થયો હોય, તો ખાતાને સેવિન્સ એકાઉન્ટ વૅરિઅન્ટમાં પરિવર્તિત કરવામાં આવશે. સંબંધિત એકાઉન્ટ વૅરિઅન્ટ મુજબ અખઈ આવશ્ચકતા, વિશિષ્ટતાઓ, લાભો તથા શુલ્ક લાગુ થઈ.

મહેતબનાની સ્કીને નોંધ લેશો કે કેશ પિકઅપ/ ડિલિવરી ફી ગ્રાહકને ઓફર કરવામાં આવતી કેશ પિક–અપ/ડિલિવરી સેવાથી સંબંધિત છે. રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શનો માટે વધારાની ફી સંબંધિત વૅરિઅન્ટ હેઠળ ઓફર કરાયેલ રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શન મર્યાદાના આધારે વસૂલવામાં આવશે. રોકડ પિક–અપ રકમ વૅરિઅન્ટ હેઠળ ઓફર કરવામાં આવતી એકંદર રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શન મર્યાદાનો એક ભાગ હશે.

S2W SELECT ઓફર સાથે કોર્પોરેટ પગાર ખાતા માટે, જમારા ખાતામાં શૂલ્ચ બેલેન્સ સુવિધા નિયમિત માસિક પગાર ક્રેડિટ અથવા માત્ર NEFT/RTGS દ્વારા દર મહિને ઓછામાં ઓછા ભારતીય રૂપિયા 10,000ના સિંગલ ક્રેડિટ ટ્રાન્ઝેક્શનને આધીન છે (રોકડ ડિપોઝિટ, ચેક ડિપોઝિટ અને કોઈપણ અન્ય પાસેથી ફંડ ટ્રાન્સફર કોટક બેંક એકાઉન્ટ ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહીં). જો પગાર/કંડ જમા ન થાય તો, તમારે એકાઉન્ટની સુવિધાઓ ચાલુ રાખવા અને નોન મેટ્રેનન્સ ફી ટાળવા માટે પ્રોડક્ટ વૅરિઅન્ટ મુજબ સરેરાશ માસિક બેલેન્સ (AMB) જાળવવું જરૂરી છે. બેંક એસ એમ એસ/ઇમૈલ/પત્ર દ્વારા સૂચિત કરવાનું પસંદ કરી શકે છે. માન્ય ઈમૈઇલ આઈડી, મોબાઇલ નંબર અને સરનામું હંમેશા બેંક સાથે અપડેટ કરાવવાની જવાબદારી ગ્રાહકની રહેશે, જો તેમ ન થાય તો, ગ્રાહકને સૂચના પ્રાપ્ત થઈ શકશે નહીં. ગખઈ ફી એએમબીમાં જોવા મળેલી ખામી અને GSFમાં સ્લેબમાં નિર્દિષ્ટ કરેલ ખામી પર આધારિત હશે.

ફી ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (GST) સિવાયની છે.

1 જુલાઈ, 2017 થી અસરકારક માલ અને સેવા કર દર કરપાત્ર મૂલ્ય પર 18% રહેશે. GST દર સમયાંતરે બદલાતા રહે છે.

રાજ્ય સરકારના કર/સેસ લાગુ પડશે

1લી જુલાઈ, 2020ના રોજથી; થીશોલ્ડ તેમજ રોકડ ઉપાડ માટે લાગુ પડતા TDS નો દર આવકવેરા રિટર્ન ફાઇલ કરવાના પુરાવા સળમિટ કરવા પર નિર્ભર રહેશે. સુધારેલા TDS દરો નીચે મુજબ હશે:

બંચત અને કોર્પોરેટ પગાર નોંધો પર વિગતવાર માહિતી માટે **www.Kotak.com** ની મુલાકાત લો ફી અને ફી (GSFC) સામાન્ય રોજ્સૂલ સુવિધાઓ અને ફીની મહત્વની નોંધો – બંચત અને કોર્પોરેટ પગાર ખાતાઓ માટે લિલ્ક : **https://www.kotak.com/content/ dam/ Kotak/ others/ important- notes- of general- schedule- features.pdf**

લાગુ પડતા હોય તદનુસાર રાજ્ય સરકારના કર / સેસ

ચાર્જ કરવામાં આવશે. 1લી સપ્ટેમ્બર 2019 થી, નાણાકીય વર્ષ દરમિયાન કરવામાં આવેલ કુલ એક કરોડ રૂપિયાથી વધુની રોકડ ઉપાડ પર 2% (વત્તા લાગુ સરચાર્જ અને સેસ) ના દરે TDS કાપવામાં આવશે.

ઓવરડ્રાફ્ટ ફિક્સડ ડિપોઝિટ ઇન્ડેવિજ્યુઅલ એકાઉન્ટ (ODFDS) અને ઓવરડ્રાફ્ટ ફિક્સડ ડિપોઝિટ કોર્પોરેટ સેલરી એકાઉન્ટ (ODFDC) માટેની સર્વિસ ફી અનુક્રમે એજ સેવિન્સ એકાઉન્ટ અને એજ કોર્પોરેટ સેલરી એકાઉન્ટ જેવી જ હશે. જો કે, ODFDજ અથવા ODFDC માં કોઈ બ્યુનતમ અખઈ આવશ્ચકતા નથી.

1લી જુલાઈ, 2020ના રોજથી; થીશોલ્ડ તેમજ રોકડ ઉપાડ માટે લાગુ પડતા TDS નો દર આવકવેરા રિટર્ન ફાઇલ કરવાના પુરાવા સળમિટ કરવા પર નિર્ભર રહેશે. સુધારેલા TDS દરો નીચે મુજબ હશે:

1લી નવે. 24થી અમલી 1%ની ડાયનેમિક કરન્સી ંચરન્સી માર્ક–અપ ફી વત્તા જીએસટી તમામ કોટ ડેન્ડ ડેબિટ કાર્ડ પર નિમ્નલિખિત માટે લાગુ થશે: આંતરરાષ્ટ્રીય સ્થળે (ભારતીય રૂપિયામાં)માં કરાયેલી લેણદેણ અથવા આંતરરાષ્ટ્રીય સ્થળે નોંધણીકૃત પરંતુ ભારતમાં સ્થિત વેપારીઓ સાથે (ભારતીય રૂપિયામાં)માં કરાયેલી લેણદેણ. ટીસીસી માર્ક–અપ ફી સર્વ એટીએમ, પીઓએસ/ઇબ–સ્ટોર અથવા ઓનલાઇન લેણદેણ પર લાગુ થશે.

નાણાકીય વર્ષમાં તમામ એકાઉન્ટમાં એકંદર રોકડ ઉપાડો	બેન્કમાં આવકવેરા રિટર્નની નકલ જમા કરવાની સ્થિતિમાં	બેન્કમાં આવકવેરા રિટર્નની નકલ જમા નહીં કરવાની સ્થિતિમાં
ભારતીય રૂપિયા 20 લાખ સુધી	શૂલ્ચ	શૂલ્ચ
ભારતીય રૂપિયા 20 લાખથી રૂ.1 કરોડ	શૂલ્ચ	2%@
ભારતીય રૂપિયા 1 કરોડથી વધારે	2%@	5%@

જો ખાતામાં PAN અપડેટ કરવામાં આવ્યું નથી, તો આવકવેરા કાયદાની કલમ 206અઅ મુજબ 20% ના દરે TDS લાગુ થશે. વિદેશી કંપનીઓ, વિદેશી ભાગીદારી પેઢીઓ માટે, બિન–નિવાસી વધારાના સરચાર્જ અને આરોચ્ય અને શિક્ષણ ઉપકર આવકવેરા કાયદા મુજબ લાગુ થઈ.